

# Održan Bazar zdravlja u Malim Crljenima



Povodom Svetskog dana zdravlja koji se tradicionalno obeležava sedmog aprila DZ „Dr Đorđe Kovačević” i udruženje penzionera opštine Lazarevac organizovali su Bazar zdravlja u Malim Crljenima i ovoga puta ukazano je na značaj prevencije a direktor Doma zdravlja, dr Jovan Milojević naglasio je da je cilj da preventivnim pregledima budu obuhvaćeni svi građani.



Najmanje polovina svetske populacije trenutno nema mogućnost da sebi obezbedi osnovnu zdravstvenu zaštitu. Skoro 100 miliona ljudi širom sveta, usled toga što zdravstvene usluge mora da plati direktno "iz džepa", dovodi se u stanje ekstremnog siromaštva.



Preko 800 miliona ljudi, troši preko 10% svog kućnog budžeta na troškove zdravstvene zaštite za sebe, svoju bolesnu decu ili druge članove porodice. Ovo je veliki je problem čak i u razvijenim zemljama Evrope, Latinske Amerike i dela Azije, u kojima je dostignut visok nivo dostupnosti zdravstvene zaštite.



Cela akcija ima dobru poruku a to je da što više naših stanovnika bude obuhvaćeno zdravstvenom zaštitom, ne samo u pregledima koji se zakakažu ili po potrebi, nego onda kada ljudi nemaju tegobe, kada se osećaju dobro kako bi ipak utvrdili svoje zdravstveno stanje jer se mnoge bolesti provuku podmuklo i ne mogu se registrovati dok ne dođe do ispoljavanja nekih komplikacija – dodao je Milojević.

U cilju promocije zdravih stilova života i značaja preventivnih pregleda lazarevačka zdravstvena ustanova je nastavila svoju praksu organizacije promo štandova i saradnje sa Udruženjem penzionera opštine Lazarevac.



Predstavnici Udruženja penzionera istakli su značaj ovakvih i sličnih akcija, pre svega za najstarije sugrađane kojima su domovi zdravlja teško dostupni.

Univerzalna zdravstvena zaštita nije samo medicinski tretman dostupan pojedincu onda kada mu to zatreba, ona podrazumeva delovanje prema celoj populaciji kroz različite vidove javnozdravstvenog delovanja.

Ona pokriva sve komponente jednog zdravstvenog sistema – zdravstvene radnike i ustanove, sredstva za rad, zdravstvene tehnologije, prateći informacioni sistem, obezbeđivanje kvaliteta pruženih usluga, rukovođenje sistemom i zakonodavnu osnovu za njegovo uspostavljanje i valjano funkcionisanje.